

внеску з одиниці страхової суми за визначений період страхування, яка забезпечує страховику формування страхових резервів, достатніх для виплати страхових відшкодувань і страхових сум, та коштів, необхідних для розвитку страхової компанії [2]. Таркуцяк А.О. має свою думку, щодо страхового тарифу. Він вважає, що страховий тариф – це ставка страхової премії з одиниці страхової суми або вартості об'єкта страхування за визначений період страхування [3, с. 41].

Статтею 10 Закону України «Про страхування» визначається страховий тариф, як ставка страхового внеску з одиниці страхової суми за визначений період страхування. Також в цій статті визначається і страховий платіж, він визначається, як плата за страхування, яку страхувальник зобов'язаний внести страховику згідно з договором страхування [4].

Статтею 1 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» визначається страховий тариф, як єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, стаття 8 вказаного Закону визначає розмір єдиного соціального внеску в залежності від класу професійного ризику виробництва до яких віднесено платників [5].

Стосовно страхових тарифів обов'язкового соціального страхування, що існують на теперішній час, то їх розмір встановлюється законодавчо для роботодавців – у відсотках до фонду оплати праці найманих працівників, а для застрахованих у відсотках до розміру заробітної плати, що не забезпечує гнучкого врахування імовірності настання страхового випадку і в більшості випадків, як свідчить звітність діяльності Фондів про виконання їх бюджетів призводить до дефіциту страхових коштів.

На нашу думку, методичний підхід до визначення розміру страхового тарифу за обов'язковим соціальним медичним соціальним страхуванням повинний бути спрямований на:

1. Врахування імовірності настання страхової події та ступінь страхового ризику, що призведе до підвищення економічної ефективності соціального страхування;
2. Прогноз та визначення визначеного оптимального обсягу надходження страхових коштів для покриття видатків на випадок настання страхового випадку, що дозволить підвищувати показники стабільності діяльності фонду обов'язкового соціального медичного страхування а також забезпечити виконання його соціальної функції;
3. Стимулювання роботодавців інвестувати кошти в стан здоров'я працівників та належні умови їх праці, що дозволить знижувати імовірність настання захворювань та інших страхових випадків.

Література

1. Загородній А.Г., *Страхування: Термінологічний словник.* / А.Г.Загородній, Г.Л. Вознюк - 2-е вид., випр. та доп. - Львів: Видавництво «Бескид Біт», 2002. – 104 с.
2. *Страхова справа.* – Вовчак О.Д. *Бібліотека українських підручників. [Електронний ресурс]* Режим доступу: http://libfree.com/165184857_strahova_spravasklad_struktura_metodika_pobudovi_strahovih_tarifiv_maynovogo_strahuvannya.html.
3. Таркуцяк А.О. *Страхування: [Навч. посіб.]* – К.: Вид-во Європ. ун-ту фінансів, інформ. систем, менеджм. і бізнесу, 2001. – 115 с.
4. Закон України «Про страхування» № 2745-III (2745-14) від 04.10.2001, ВВР, 2002
5. Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.rada.gov.ua>

Артемій МОХОНЬ

Київський фінансово-економічний коледж (НУДПСУ)

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СПРОЩЕНОЇ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ

Умови, в яких знаходиться мале підприємництво на загальній системі оподаткування в Україні, є одними з найгірших у світі. Так, за рейтингом Doing Business – 2012 Україна посідає 181

місце за рівнем оподаткування (як і в рейтингу 2011 року). З 2006-го по 2012 рік за даними цього рейтингу загальний податковий тиск зазнав незначних змін – з 57,3 до 57,1% (від прибутку). Прийнятий 2010 року Податковий кодекс України становища майже не покращив.

Головні проблеми спрощеної системи 2012 року:

1) Законом затверджена норма, за якою підприємство отримавши прибуток в 300 тис. грн. за останні 12 місяців повинні зареєструватися платниками ПДВ. Зазначена норма, по суті, може призвести до обов'язкової реєстрації платниками ПДВ підприємців середнього бізнесу. Ситуація загрожує двома мінусами: сплатою зайвого податку, за ставкою 20% і необхідністю залучення бухгалтера для ведення обліку та звітності з ПДВ. [1]

2) Підприємцям доведеться вести окремий облік безкоштовно отриманих товарів і відстрочених платежів.

3) Підприємець, працюючий на єдиному податку, зобов'язаний платити єдиний соціальний внесок – за себе та своїх робітників. Також в новому законі про єдиний податок ліквідована норма, згідно з якою сума цього податку збільшувалася на 50% за кожного найманого робітника [2].

4) Проблема «міграції» єдиників з однієї групи платників єдиного податку. Багато підприємців, які хочуть перейти з третьої групи підприємців - спрощенців в другу (наприклад) - отримують відмову в переході. Відмова податківців заснована на тому, що такий перехід з третьої групи в другу в Податковому Кодексі не передбачено.

Єдиний податок займає важливе місце в формуванні місцевих бюджетів. Якщо розглянути надходження від єдиного податку до загального фонду місцевих бюджетів за перші півріччя 2007-2012 років, то можна спостерігати значні зміни в доході від даного податку: у першій половині 2012 року до місцевих бюджетів надійшло 1,9 млрд. грн. від платників єдиного податку, що удвічі перевищує 2011 рік.

Потрібно зазначити, що таке зростання відбулося, в основному, через прийняття та введення в дію змін до Податкового кодексу, якими запроваджено нові правила справляння податку – змінено терміни сплати та запроваджено нові ставки оподаткування.

Отже, Податковий кодекс і зміни до нього мають як позитивні моменти так і негативні, у зв'язку з цим спрощену систему в нашій країні потрібно удосконалювати та змінювати, покращуючи умови для роботи суб'єктам господарської діяльності.

Література

1. *Сергій Романенко: Правда про Єдиний податок, або ложка меду в бочці дьогтю. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : www.buhuslugi.com.ua.*
2. *Интернет-газета «Послезавтра». Анализ Налогового кодекса: какая раз ница между старым и новым. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://poslezavtra.com.ua/analiz-nalogovogo-kodeksa-kakaya-raznica-mezhdu-starym-i-novym/>.*
3. *ІБСЕД - серія книг «бюджетний моніторинг: аналіз виконання бюджету» - Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2011 рік. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.ibser.org.ua/UserFiles/File/Budget-Monitor/KV_II_2011_Monitoring_ukr.pdf*

Надія НОВИЦЬКА

Національний університет Державної податкової служби України,
Науково-дослідний центр з проблем оподаткування, м. Ірпінь

ОБМІН ІНФОРМАЦІЄЮ МІЖ ДПС ТА ІНШИМИ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ ЯК НАПРЯМОК ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ АДМІНІСТРУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ПОДАТКІВ

Екологічні податки (далі ЕП) у комплексі з іншими економічними інструментами в практиці розвинених країн світу ефективно і широко використовуються як непрямі інструменти впливу на